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Muži po nevydařených výkonech opět s bilancí jedné výhry a jedné
prohry

Muži odehráli na přelomu ledna a února dva nepovedené
zápasy, kde výkon stačil horkotěžko na jedno vítězství.
 Zápasy jsme opět neodehráli kompletní – oba dny chyběl
dlouhodobě nemocný Jonáš Brýdl a kvůli drobným
zraněním náš druhý nejlepší střelec Adam Kubíček a také
Tomáš Kotěra a Šimon Grujbár. V neděli pak ještě chyběl
Matěj Hanuš. Ale i tak jsme v sobotu měli k dispozici 10
hráčů a v neděli 9 hráčů a náš výkon měl být lepší.

31.01.2026 TJ Sokol BK Chrudim  - Draci Vysoké Mýto 71:68 (16:31
42:40 56:55)
Michal Ropek - 19, Matěj Hanuš - 9, Pavel Kaplan - 9, Tomáš Sedláček - 8, Jan Pidima - 5,
Michal Balcar - 4, Matěj Pokorný - 4, Jonáš Škop - 4, Tomáš Hejtmánek - 3, Vít Šafr - 3

Chrudim začala sezónu po odchodu několika zkušených hráčů celkem špatnými výsledky a my jsme doma
na podzim jasně vyhráli více než o 30 bodů. Ale od té doby se do sestavy Chrudimi vrátilo několik zkušených
borců, kteří dlouhodobě v Chrudimi hráli 2.ligu a výkony Chrudimi jdou v poslední době nahoru, a tak jsme
nečekali jednoduchý zápas jako doma. Chtěli jsme hrát agresivně v obraně, hlídat si hlavní střelce domácích
a vyrážet do rychlých protiútoků. To se nám v první čtvrtině dařilo a také díky výborné střelbě trojek (6 za
první část) jsme vedli 31:16. V tu chvíli se zdálo, že to bude jednoznačný zápas pro nás. Jenže domácí vsadili
na zónovou obranu a s tou si moc neumíme poradit, trojková střelba se nám přestala dařit, a tak domácí
zápas postupně vyrovnávali a v poločase vedli o 2 body 42:40. Ve druhém poločase jsme se bohužel
nedokázali vrátit k naší agresivní obraně a k rychlým protiútokům a přizpůsobili jsme se rozvážné zkušené
hře domácích, kteří chytře využívali své pivoty, které jsme nedokázali bránit anebo si zkušeně nájezdy došli
pro faul. My jsme naopak pořád proti zónové obraně spíše sázeli na střelbu z dálky, ve které se nám ale moc
nedařilo. A tak byl zápas vyrovnaný, po 3.části domácí vedli 56:55 a zápas dospěl do vyrovnané koncovky,
kde jsme měli 2 trojky na vyrovnání, ale bohužel jsme nedali a zápas prohráli o 3 body. O vítězství rozhodla
větší zkušenost domácích, proti jejichž zóně jsme nenašli zbraň, a naopak domácí si zkušeně chodili pro
fauly a házeli 33 trestných hodů proti našim 9.

01.02.2026 TJ Jiskra Havlíčkův Brod - Draci Vysoké Mýto 61:67 (13:20
25:39 47:50)
Tomáš Sedláček - 17, Pavel Kaplan - 15, Matěj Pokorný - 6, Michal Ropek - 6, Jonáš Škop - 6,
Michal Balcar - 5, Tomáš Hejtmánek - 5, Jan Pidima - 5, Vít Šafr - 2

V neděli jsme si určitě chtěli spravit chuť, v utkání jsme byli favoritem, obzvláště, když domácím chyběli 2
nejlepší hráči. Začátek byl výborný, dobře jsme bránili a vyráželi do rychlých protiútoků a po 4 minutách
jsme vedli 10:0 a měli jsme pak po dobré obraně i další 3-4 možnosti dát jednoduché body, ale zase se
projevila naše letošní zbrklost a místo lehkých nahrávek přišly ztráty a místo abychom vedli o 20 bodů, tak
domácí náskok snížili na 13:11. Nakonec jsme zase trochu zabrali a 1.čtvrtinu jsme vyhráli 20:13 a i nadále
jsme náskok navyšovali, i když ne tolik, jak bychom si asi představovali a v poločase jsme vedli 39:25. Druhý
poločas se nám ale vůbec nevydařil, místo abychom agresivně bránili a hráli rychle do protiútoku, tak jsme
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spíše jen chodili. Nedařilo se nám ani bránit pivoty domácích, a tak se náš náskok postupně snižoval a 3
minuty před koncem bylo dokonce srovnáno na 56:56. Pak jsme pod tíhou možné prohry zabrali a závěr
jsme si pohlídali a vyhráli 67:61, ale náš výkon byl tentokrát asi nejhorší za celou sezónu v porovnání se
sílou soupeře.

Musíme se z výkonů poučit, musíme si uvědomit, že naší hrou musí být agresivní obrana, rychlý přechod do
útoku a atakování koše. Někdy se až moc spoléháváme na střelbu z dálky, která nám ale ne vždy vychází.
Navíc je stále třeba pracovat na realizaci taktických pokynů například při obraně vyšší pivotů nebo střelců
soupeře – koho musím bránit těsně, kde, od koho mohu odstoupit a pomáhat jinde. Na to někdy
zapomínáme, ale jsem mladý tým a času máme na zlepšování dostatek.

V tabulce ale držíme stále výborné 3.místo, nicméně týmy od 3. do 6.místa mají stejný počet bodů a závěr
tak bude napínavý. Nyní nás doma čekají právě přímí konkurenti Josefov a Náchod a tyto zápasy hodně
napoví o konečném umístění. 

05.02.2026 David Ropek
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